4. rocnik — latka na 27. 4. — 1. 5.

- Pracovni sesit str. 58 celd a str. 59 cviceni 75.
- Odpovédét na otazky z pracovniho listu €. 6.4.
- Vypracované ukoly mi poslete na jan.adamec@zusvpetrova.cz

nezapomen:

- Zakladni intervaly (velké a Cisté) patfi vzdy do durové stupnice. Do které? To pozname podle
spodni noty. Pokud mame tvofit velkou tercii od D, tak to musi byt Fis, protoZe D dur ma dva
krizky (fis, cis).

- Vzdalenost téch dvou not v intervalu se pocita véetné té noty, kterd je dana. Je to tak proto,
7e Cistd prima od gt je gt

- Stejné jako mlZeme tvofrit intervaly smérem nahoru, mizZeme je tvofit i smérem dolu. Postup
je velmi podobny.
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popis k obrazku:

- tercie od téonu F smérem dolu je D.

- Pokud ale chceme velkou tercii, tak to musime upravit tak, aby vrchni nota patfila do durové
stupnice podle té noty spodni. Zaroven ale mizeme ménit pouze tu spodni notu, protoze ta
horni je dana. Musime tedy najit durovou stupnici ve které je F tfeti nota. Tou stupnici je Des
dur, proto velka tercie od F smérem dolu je Des.

- Nadruhém radku mame spodni kvintu Hes(E.

- Pokud ale chceme, aby ta kvinta byla cista, musime spodni notu E upravit tak, abychom
dostali durovou stupnici ve které je patad nota Hes. Tou stupnici je Es dur.
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Pracovni list €. 6.4

1. Ve kterém mésté a které zemi se narodil Ludwig van Beethoven?

2. Ve kterém mésté stravil vétsinu Zivota?

3. Jak se nazyva obdobi déjin hudby do kterého Beethoven patfi? Patfi tam i Wolfgang
Amadeus Mozart.

4. Kolik napsal Beethoven symfonii?

5. Jak se nazyva ta pata?

6. Co je soucdsti devaté symfonie?

7. Napi$ ndzvy alespon dvou Beethovenovych klavirnich sonat?

8. Jak se jmenuje Beethovenova jedind opera?

9. Beethoven napsal pét klavirnich koncertd. Jak se fikd tomu patému?

10. Ve kterém mésté Beethoven zemrel?



